



## **TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

### **EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 038/2023**

Pelo presente termo comunica-se aos interessados a Retificação do Edital do Pregão Presencial Nº 038/2023, cujo O objeto da presente licitação é a “ Registro de Preços para eventual e futura aquisição de equipamentos diversos (ferramentas e eletrodomésticos) para atender as demandas da Secretaria de Educação”.

A Pregoeira, Catiuce da Silva Vieira, nomeada através da Portaria 5.886/2022 de 18 de Março de 2022, vem por meio deste, retificar o presente edital, motivada por reparar um equívoco constatado.

#### **ONDE SE LÊ:**

#### **14- DA ENTREGA E FORMA DE PAGAMENTO**

14.2- O prazo de entrega do objeto licitado será de até 05 (cinco) dias, após o recebimento da Nota de Empenho.

#### **14- DA ENTREGA E FORMA DE PAGAMENTO**

14.2- O prazo de entrega do objeto licitado será de até 30 (trinta) dias, após o recebimento da Nota de Empenho.

Fica inalterada a data de abertura do referido edital.

Tavares, 17 de agosto de 2023.

**CATIUCE DA SILVA VIEIRA**

Pregoeira